

全力冲刺 全民参与 创建全国文明城市 国家卫生城市

责编/伍施施 校对/肖夏 版式/陆虹

2020年5月1日 星期五

高速出行 文明相伴

高速公路管理部门呼吁市民争当文明“驶”者

理部门获悉，根据历年“五一”期间路网流量数据，结合今年路网运行走势分析，预测今年“五一”假期全省高速公路出入口总流量为1845万台次，其中衡阳周边高速收费站总流量将达144万台次。

高速管理部门预测，“五一”期间，全市高速路网运行态势呈

“M”型双高峰走势。其中，4月30日15时至20时，5月1日8时至11时、14时至17时，5月2日—5月4日10时和16时，5月5日16时，为高峰时段。车流以中短途自驾出行为主，呈现自驾游、探亲流重叠，客货车并行等特点。衡阳周边车流量较大的高速公路路段主要集中在京港澳高速、岳临高速、

南岳高速、泉南高速等，以及以上高速周边收费站。

高速公路管理部门呼吁，广大司乘朋友“高速出行，文明相伴”，遵守交通法规，维护环境卫生，拒绝“车窗垃圾”，驾车外出期间，相互礼让，不争不抢，创建安全、畅通、有序、文明的交通环境，争当文明“驶”者。



本报讯（记者 金明达 实习生
郑灵）昨日，记者从衡阳高速公路管

衡阳3家共享单车企业被约谈

要求整改停放乱象，押金退还不得超半小时

本报讯（记者 梁丽君）为进一步规范共享单车运营，助推衡阳全力打赢创建全国文明城市、国家卫生城市决胜战，4月30日下午，市城市管理综合执法局约谈了哈啰、青桔、小遛三家共享单车企业，共同协商解决共享单车乱停乱放等问题。

会上，市城市管理综合执法局通报了衡阳市共享单车管理现状，要求所有在衡投放共享单车的企业，必须在本市市场监督管理局办理登记注册手续，设立线下服务机构，确定固定办公场所、停车仓库、充电服务和处理投诉的场所；所有共享单车企业投放的电动单车应符合相关安全技术规范；共享单车必须停在非机动车停车位内，实时停放数量不得超过停放区域最大容量的三分之二，单一运营企业实时停放数量不得超过停放区域最大容量的三分之一。

对于市民关心的押金问题，市城市管理综合执法局建议共享单车运营企业尽量不收取押金。如有收取押金的，必须委托有资质的金融机构或第三方平台监管；用户要求退还押金的，退还时间不得超过30分钟。

此外，市区两级城管执法部门要建立考核监督机制，加强对共享单车营运企业日常管理工作效果的考核，并适时发布考核通报，作为限制共享单车企业投放数量或责令退出的有效凭证。



4月29日上午，南岳区召开各界青年座谈会，表彰了25位来自不同领域的优秀青年代表，其中文波等15名同志荣获“南岳青年五四奖章”，肖焕等10名同志荣获“南岳青年五四奖章”提名奖。

■通讯员 曾小艳 李璐 摄

县市区

责编/伍施施 校对/肖夏 版式/陆虹

XIAN SHI QU

衡阳县：6个重大项目集中开工

总投资超60亿元，涵盖高端制造、现代服务业等多个领域

本报讯（记者 唐翔 通讯员 王勤）4月28日上午，记者从2020年全省重大项目集中开工仪式衡阳县分会场获悉，当天，衡阳县6个重大项目集中开工建设。

据悉，此次集中开工的6个重大项目总投资超60亿元，平均投资规模为10亿元以上，涵盖高端制造、现代服务业、城市治理及乡

村振兴等多个领域，主要包括将军陶瓷公司新型建材项目、衡阳台源乌莲特色小镇建设项目、新时代商业综合体项目、湖南耀峰农业建设项目、湖南时光钻石科技术有限公司项目及湘江流域存量垃圾场综合治理（一期）项目等。其中，投资规模最大的将军陶瓷公司新型建材项目，是将军陶瓷

有限公司产业整体战略转移项目。该项目坐落于衡阳县界牌陶瓷工业园建筑陶瓷规划区域内，占地面积约1748亩，项目总投资约23亿元，建设新型陶瓷生产线15条，主要从事新型建材、高档陶瓷墙砖、地砖的生产与销售业务。项目建成后，年产值约20亿元，税收达亿元，可安排劳动力就业3000余人。

祁东县：优质项目注入“源头活水”

集中签约11个项目，投资亿元以上项目10个，项目总投资达43亿元

本报讯（记者 唐翔 通讯员 刘国庆）4月29日，记者从祁东县2020年招商引资项目、银企对接项目集中签约暨第二批重点项目集中开工仪式上获悉，本次集中签约的招商引资项目达11个。

“投资亿元以上项目10个，项目总投资达43亿元，希望教育集团、丰农科技等一批大公司好品牌签约入驻，必将进一步释放品牌效

应、示范效应，促进祁东加速转型升级，加快推进高质量发展！”祁东县委副书记、县长彭丽堂向记者介绍，金融机构也为祁东经济发展积极注入“源头活水”，县内8家银行与19家企业达成了超40亿元的合作。

记者了解到，在今年一季度全市“奋战一百天，实现双过半”争先创优活动中，祁东县取得了A类单

位第二名的成绩。3月份，祁东县举行了第一批重点项目集中开工仪式，召开全县重点项目交办会，掀起了项目建设的高潮。一季度全县62个重点项目建设进度达到15%以上，第一批集中开工的9个重点产业项目建设进展顺利，基本达到了年度计划的20%以上。

祁东县委书记杜登峰表示，全县上下要发力推动招商引资再上新台阶，



日前，衡山县开云镇世上新村村民正有条不紊地对新修的水渠进行最后的收尾工作。该水渠位于世上新村村口，北通世上冲水库，全长3.5公里，是世上新村的主干渠，流经沙泉社区、幸福村、世上新村3个村，担负着当地6000余亩耕地的灌溉任务。

■通讯员 文峰 赵诗 记者 莫雄飞 摄

**奋战100天
实现双过半**

蒸湘区：
瓜果飘香“迷人眼”

本报讯（通讯员 曾晓姣 记者 唐翔）4月29日，在蒸湘区呆鹰岭镇土桥村的桑葚基地里，许多游客正在采摘品尝桑葚，基地内有将近一半的桑葚，被市民以休闲采摘的形式购买。

据悉，自农业复耕复产以来，蒸湘区结合区情，立足实际，抓项目、建基地、扶龙头，充分挖掘农业增收潜力，切实加快全区农业生产优化升级，重点培育和打造蔬菜水果、特色水产、农产品加工、现代农业休闲农业等优势特色产业。

据统计，该区目前已发展一定规模的省级农业龙头企业4家、市级农业龙头企业14家、省星级农庄12个、部级水产健康养殖场2个、省级特色种植基地2个、省级林果示范基地1个、市级适度规模经营蔬果种植基地18个。今年以来，该区已实现农林牧渔业总产值19734万元，落实早稻种植面积3180亩，蔬果播种面积6000余亩，其中新增玫瑰花、葡萄、青香桃、无花果、草莓、桑葚等特色果木种植900余亩。

石鼓区：
巧借“法律智囊” 服务退役军人

本报讯（通讯员 王艳）近日，石鼓区司法局和退役军人事务局在该区第二届法律专家库中选取了经验丰富、精通业务的熊冬林、李静两位专家作为区退役军人事务局的常年法律顾问，专

门负责为石鼓区退役军人事务提供法律服务。

从4月30日开始，两位法律专家每周轮流在退役军人事务局“坐班”半天，现场为来访的退役军人答疑解惑，随时为他们提供法律咨询。

简讯

4月30日上午，南岳区召开“五一”期间森林防灭火工作调度会，安排部署当前森林防灭火工作。会议组织学习了中央、省、市森林防火工作相关文件精神，区气象局通报了“五一”期间天气预报，区林业局对全区2020年“五一”期间森林防灭火应急预案进行了详细解读。

（记者 莫雄飞 通讯员 胡飞）

4月30日上午，衡山县安全生产委员会组织相关部门开展全县“安全生产周”集中宣传活动。活动通过发放宣传资料、现场咨询的方式，向群众广泛宣传安全生产方针政策和法律法规、公民安全常识、典型事故案例、应急科普等知识。据悉，此次活动将以“着眼防范安全风险，着力强化安全意识”为主题，活动现场共接受咨询500余次，发放各

（通讯员 陈亮 记者 莫雄飞）

4月27日，在南岳镇政府的大力支持下，南岳区自然资源局土地执法监察大队对南岳镇荆田村松树组在基本农田上的违法倒土行为进行现场勘查。经勘查，认定这是一起严重的耕地破坏行为。执法人员现场下达了停工通知书，责成该组立即整改，将基本农田恢复原貌。（记者 莫雄飞）